Erstelle jeweils eine vollstindige Ionengleichung
(einschlieBlich Teilgleichungen)

VXA R WD =

NSRS USSR VS R UC RS RS USRS IRV RN S I \O 2N (S I (O I (S T O I (S T NS I S B O B el el e e el i el
SOOI ANNDD WD, OOV UNDA,WN—L,OWOVOINWM P WN—O

Lithium reagiert mit Schwefel

Chrom reagiert mit Sauerstoff zu Chrom(II)oxid

Calcium reagiert mit Brom

Kupfer reagiert mit Chlor zu Kupfer(II)chlorid

Aluminium regiert mit Chlor

Zink reagiert mit Phosphor zu Zink(Il)phosphid (nicht Phosphat!!!)
Natrium reagiert mit Sauerstoff

Mangan reagiert mit Schwefel zu Mangan(II) sulfid

Kalium regiert mit Phosphor

. Cobalt reagiert mit Brom zu Cobalt(III)bromid

. Magnesium reagiert mit lod

. Gold reagiert mit Fluor zu Gold(I)fluorid

. Beryllium regiert mit Stickstoff

. Silber reagiert mit Stickstoff zu Silber(I)nitrtid (nicht Nitrat!!!)
. Rubidium regiert mit Stickstoff

. Tantal reagiert mit lod zu Tantal(IlI)iodid

. Barium reagiert mit Fluor

. Nickel reagiert mit Chlor zu Nickel(II)chlorid

. Radium reagiert mit Sauerstoff

. Palladium reagiert mit Sauerstoff zu Palladium(Il)oxid
. Gallium reagiert mit Brom

. Cadmium reagiert mit Brom zu Cadmium(II)oxid

. Strontium reagiert mit Schwefel

. Eisen reagiert mit Sauerstoff zu Eisen(III)oxid

. Lithium reagiert mit Stickstoff

. Eisen reagiert mit Phosphor zu Eisen(II)phosphid (nicht Phosphat!!!)
. Magnesium reagiert mit Chlor

. Kupfer reagiert mit Schwefel zu Kupfer(I)sulfid

. Kalium reagiert mit Sauerstoff

. Eisen reagiert mit Sauerstoff zu Eien(I)oxid

. Calcium regiert mit Phosphor

. Chrom reagiert mit Iod zu Chrom(IlI)iodid

. Césium reagiert mit Fluor

. Vanadium reagiert mit Fluor zu Vanadium(III)fluorid

. Aluminium regiert mit Schwefel

. Nickel reagiert mit Chlor zu Nickel(Il)chlorid

. Thallium regiert mit Iod

. Quecksilber reagiert mit Sauerstoff zu Quecksilber(I)oxid
. Natrium regiert mit Stickstoff

. Scandium reagiert mit Schwefel zu Scandium(I)sulfid



